OnpeneneHHbIN NHTEerparn
"
ero CBOMUCTBa



OMPEAENEHHbLIN
NHTEIPAIJI

Ecnn F(x) + C -nepBoobpasHasa dyHkumns ans f(x),
TO npupaulieHune F(b) -F(a) nepBoobpasHbIX
JOYHKUMW NPU UBMEHEHNM apryMeHTa x OT X = a 0

x=b HasbIieaemcs ornpedeneHHbIM UHMe2apanom

b
f f(x)dx ,roe a n b npedersbl
o UHmMea2puposaHuUs




OMNMPEAOEJIEH
NE:

KpuBonnHenHow Tpaneumnen HasblBaeTcs dourypa, orpaHM4eHHas
rpadonKoOM HenpepbIBHOWN N HeoTpULaTenbHOU PyHKLUMK f(x),

X € [a; b] , NpaAMBIMU x= a, x=b 1 OTPE3KOM ocu Ox.



CBOWCTBA OMPEAENEHHOIO
WHTEIPATIA

1. [lpu nepecmaHoBke ripedesiog UHmMe2pupo8aHUsi orpedesieHHbIU
UHmMeeapar MeHsiem 3Hak:

Jabf(x)dx = —jabf(x)dx

2. /114 1106020 3Ha4YeHUA a Ccrpasessnueo paseHCmaso:

jaf(x)dx =0



3. Ans nobbix 3HayeHuUl a,b u ¢ 8epHO paBeHCMeo:

fbf(x) dx = jcf(x) dx + be(x) dx

4. MuHmeeparn om cymmbl oyHKUUU pageH cyMme UHmezparsios
cria2aeMbix

b b b
f (¢(X)+¢(x))dx=f w(x)dx+J W(x)

5. [locmOosiHHbIU MHOXXUMETIb MOXKHO 8bIHECMU 3a 3HaK UHmMeeparia:

fbkgo(x) dx =k jabgo(x)dx



GOPMVYJIA HbIOTOHA-
NEVMBHULA

J2 £ () dx = F(x)| = F(b) — F(a)
b

rie F - onHa n3 nepBooOpa3HbIX (PyHKIUH f.



NMPUMEP
bl:

1. f35 i =

2
2.] 3x?%dx =
0
4
3.f 2x + 1) dx =
~1

/4
4.f cosx dx =
0



0 4
3, f_41 2xdx + fjl dx = (x* + x)| =
(4244 )= ((=1)2=1)=20—-0 = 20

4 | JZ V2
= sin—— sin)0=——0 =—
0 4 2 2

4 Sih x



NMPUMEP
bl:

5. flz(Sx4 + 2x — 8)dx =

6. fol Vxdx =

7. fol e“*dx =

1du_
“Jo u+1



OTBET

bl:
2

5. 5f 4dx+2f xdx—8f dx—(—+—2—8x)‘=26

T
6 fx3dx—i‘ 2 (15-0) =32
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1
1

7. Ee =—(€ 1)

1
=In2—-In1=1In2

0

tdu+1
8. f i ):ln(u+1)
o u-tl




[MTPVMEPDbI:

/2
9.] Cosxk dx =
0
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